

నర్సాపురం పార్లమెంటు సీటు దళిత క్రైస్తవులకు ఇవ్వాలి

వైసీపీతో సహా అన్ని రాజకీయ పార్టీలకు నేతల వినతి

భీమవరం, మేజర్ సూర్య: నరసాపురం పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా దళిత క్రైస్తవులకు సీటు కేటాయించాలని దళిత సంఘాల రాష్ట్ర నాయకులు గంటా సుందర్ కుమార్, భీమవరం బార్ అసోసియేషన్ మాజీ అధ్యక్షుడు యేలేటి న్యూటన్ డిమాండ్ చేశారు. భీమవరం గునుపూడిలోని రాజ్ ట్రస్ట్ కార్యాలయంలో జరిగిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. నరసాపురం పార్లమెంట్ లో దళితలకు దళిత క్రైస్తవులకు ఒక్క రిజర్వ్ సీటు లేదని, దళితలకు గానీ



దళిత క్రైస్తవులకు గానీ కేటాయించాలని, అన్ని పార్టీలతో పాటు వైఎస్సార్ సిటి పార్టీకి కూడా విజ్ఞప్తి చేస్తున్నామని అన్నారు. రాజ్యాంగ బద్ధంగా రావాల్సిన రిజర్వ్ మాత్రమే మేము అడుగుతున్నామని, దళితలు దళిత క్రైస్తవులు వైఎస్సార్ సిటి జెండాలు మోస్తున్నారని, జెండాలు మోసే వారిగానే మిగిలిపోతున్నారని ఆయన అవేదన వ్యక్తం చేశారు. 2014 ఎన్నికల్లో వైసీపీకి దళితలు, దళిత క్రైస్తవులు అందగా నిలిచారని తెలిపారు. స్పందించని పక్షంలో స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా నరసాపురం స్థానం నుండి పోటీ చేస్తారని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో గుడిపాటి శాంత రావు దళిత నాయకులు పాల్గొన్నారు.



రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు చర్యలు ముమ్మరం

అధికారులకు జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశం



విలూరు, మేజర్ సూర్య: రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ చర్యల్లో భాగంగా ప్రమాదాలు జరగడానికి గల కారణాలను అధ్యయనం చేసి నివారణ చర్యలు చేపట్టాలని సంబంధిత అధికారులను జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్ ఆదేశించారు. స్టాంప్ కలెక్టర్ గౌతమ్ సమావేశం మందిరంలో జాతీయ రహదారి భద్రతా మనోత్సవాల్లో భాగంగా బుధవారం జిల్లా రోడ్డు భద్రత కమిటీ సమావేశం జరిగింది. రోడ్డు ప్రమాదాలు నివారించడానికి అవసరమైన చర్యలపై జిల్లా ఎస్పీ డి. మేరీ ప్రశాంతితో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ ప్రసన్న వెంకటేశ్ సంబంధిత అధికారులతో సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ పోలీసు, ఆర్ అండ్ బి, రవాణా, జాతీయ రహదారుల అధికారులు జాయింట్ తనిఖీచేసి రోడ్డు ప్రమాదాలు జరగడానికి దారితీసిన గత కారణాలను అధ్యయనం చేసి నివారణ చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. గత ఏడాది 636 విదగ్ధ రోడ్డు ప్రమాదాలు జరగగా వాటి మూలంగా 284 మంది మరణించారని మరో 617 మంది గాయపడిన సమాచారం వచ్చిందన్నారు. అదే విధంగా వీటిలో 203 న్యూటన్ యాక్సిడెంట్లు కాగా వాటిలో 107 మంది హెల్మెట్లు ధరించకుండా ప్రమాదానికి గురైనవారు ఉన్నారన్నారు. హెల్మెట్లు

ధారణపై ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టి తొలిగా సున్నితంగా హెచ్చరించే తదుపరి అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. వాహనదారులు తప్పనిసరిగా హెల్మెట్ ధరించే విషయంపై మరింత చైతన్యం తీసుకోవాలన్నారు. బిబిఎస్ నాణ్యతగల హెల్మెట్ లను ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంచేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. జాతీయ రహదారి డివైడర్లపై పెంచే మొక్కలకు నీటిసరఫరాకు వినియోగించే ట్యాంకర్లకు కిలో మీటరులోపు నుంచి భద్రత కోసం వినియోగించడం లేదా డ్రైవ్ సదుపాయం కల్పించడం చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. అలా కాకుండా ప్రమాదాలకు అస్సారం కలిగించే రీతిలో వ్యవహారంపై కేసు నమోదు చేయాలన్నారు. జిల్లాలో భీమడోలు ప్రాంతంలో ట్రామానింటర్ ఏర్పాటుకు అవసరమైన ప్రతిపాదనలను వైస్ ఆరోగ్యశాఖకు యుద్ధప్రాతిపదికపై సమర్పించాలని డిసిపాల్ ను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల నేపథ్యంలో పోలీసు, రవాణా శాఖ అధ్యక్షులతో బోర్డర్ చెక్ పోస్టులు తదితర అంశాలపై ఇప్పటి నుంచే చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. జిల్లా ఎస్పీ డి. మేరీ ప్రశాంతితో రహదారి భద్రత అందరి బాధ్యతగా గుర్తెగలగలన్నారు. రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు తగు చర్యలతోపాటు ప్రతి ఒక్కరూకూడా రోడ్డు నిబంధనలు తు.చ తప్పక పాటిస్తే ప్రమాదాల నివారించడంలో పాటు కొన్ని ప్రాణాలను కాపాడుకోగలుగామన్నారు. జిల్లాపరిధిలోపల ప్రమాదాలకు అస్సారం కలిగియున్న ప్రాంతాలను గుర్తించి వాటి నివారణకు తాత్కాలిక, ధీర్ఘకాలిక నివారణకు ముందుకురావాలన్నారు. ఆండ్ బి ఎస్ఐ జాన్ మోషే మాట్లాడుతూ జిల్లాలో వివిధ ప్రాంతాల్లో రోడ్లకు పడిన గుంతలను పూర్తిచేసి నెలలనుంచి ఉంది. 30 కోట్లతో చేపట్టి మార్చి 15నాటికి పూర్తి చేస్తామని సమావేశం దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ఉప రవాణా కమిషనరు ఎస్. శాంతకుమారి మాట్లాడుతూ హిట్ అండ్ రన్ ప్రమాదాలకు సంబంధించి మరణించిన వారికి రూ. 2లక్షలకు, గాయాల పడినవారికి రూ. 50వేలకు పరిహారం పెంచడం జరిగిందన్నారు. సమావేశంలో ఉప రవాణా కమిషనరు ఎస్. శాంతకుమారి, డిసిపాల్ ఎస్. పాల్ సతీష్, మున్సిపల్ కమిషనరు ఎస్. వెంకటకృష్ణ, ఆర్ అండ్ బి ఎస్ఐ జాన్ మోషే, విలూరు డిఎస్పీ కె. శ్రీనివాసరావు, ఆర్.ఓ.ఎ. కె. శ్రీహరి, ఎం.డి. మహ్మద్, ఎం.వి.బి. కె.ఎస్. ప్రసాద్, జి. ప్రసాద్ రావు, పలువురు జాతీయ రహదారి అధికారులు, పాల్గొన్నారు.

నరసాపురం ఎవరి పరం

- బలబలం నిలిచేది ఎవరో?

- కొత్తపల్లి, కొవ్వలి ముమ్మర ప్రయత్నాలు
- సోషల్ మీడియా వేదికగా విస్తృత ప్రచారం
- పార్టీ క్యాడర్లలో అయోమయం

నర్సాపురం, మేజర్ సూర్య: మరొక రోజులో జరుగనున్న సాధారణ ఎన్నికల దృష్ట్యా అన్ని రాజకీయ పార్టీలు సీట్ల కేటాయింపు కోసం దృష్టి సారించాయి. మతాధికారి కొన్ని పార్టీలు పొత్తులు విషయమై మల్లగుల్లలు వదులుతున్నాయి. ప్రధాన పార్టీల్లో టిక్కెట్లు అశిస్తున్న నాయకుల అనుచర గణం సీటు తమ నాయకుడిదేనంటూ విస్తృత ప్రచారం చేస్తూ పార్టీ క్యాడర్ల అయోమయాన్ని మరింత పెంచేస్తున్నారు. పశ్చిమగోదావరి జిల్లా నరసాపురం ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే, వైయస్సార్సీపీ సమన్వయకర్తగా ముందుగా ప్రసాద్ రాజుకొనసాగుతున్నారు. ఈయనను రానున్న ఎన్నికలలో పార్టీ అధిష్టానం పాలకొల్లు అసెంబ్లీ లేదా నరసాపురం పార్లమెంటుకు బరిలో దింపవలసి ప్రచారం జరుగుతుంది. నరసాపురం పార్లమెంట్ సమన్వయకర్తగా వైయస్సార్సీపీ నర్సాపురం పార్లమెంటు, పాలకొల్లు సమన్వయకర్తగా గూడూరి ఉమాబాల గుడాల గోపి లను వైఎస్ఆర్సీపీ ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. అయినప్పటికీ ఈ రెండు స్థానాల్లో ఒకదాని ముందుగా పోటీ చేయడం అంటూ అయోమయం గా ప్రచారం జరుగుతుంది. ఇక తెలుగుదేశం పార్టీ విషయానికి వస్తే పార్టీ నర్సాపురం ఇన్ చార్జిగా పొత్తూరి రామారాజు వ్యవహరిస్తున్నారు. ఈయనను భవిష్యత్తులో ఎమ్మెల్యేగా పంపుతారని ప్రచారం. గడచిన ఎన్నికల్లో నరసాపురం నియోజకవర్గంలో రెండవ స్థానంలో నిలిచిన జనసేన పార్టీ ఇన్చార్జ్ బొమ్మిడి నాయకర్ ఈ ఎన్నికల్లో పెడన అభ్యర్థిగా పోటీచేయనున్నారు, అలాకానిపక్షంలో ఎమ్మెల్యేగా అవకాశం ఇస్తారని ప్రచారం జోరందుకుంది. ఇదిలాఉండగా నరసాపురం ఎమ్మెల్యే గా పోటీ చేసేందుకు మాజీ మంత్రి కొత్తపల్లి సుబ్బారామయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యే బండారు మాధవ నాయుడు, ఎన్.పా.కె. కొవ్వలి ఫౌండేషన్



వైస్సార్ కొవ్వలి యతి రాజా రామ్మోహన నాయుడు ఈ ఎన్నికల్లో తమ అభ్యర్థిని పరిశీలించుకునేందుకు పట్టుదలగా సీటు కోసం ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. అయితే ఈ నాయకుల అనుచర వర్గం చేస్తున్న ప్రచారం ప్రకారం తమ నాయకులు ఈ ఎన్నికల బరిలో నిలవడం భాయమని చెబుతుండడం పార్టీ క్యాడర్లు అయోమయానికి గురిచేస్తుంది. కొత్తపల్లి సుబ్బారామయ్య ఏ పార్టీకి సంబంధం లేకుండా స్వతంత్రంగా ఉన్నారు. బండారు మాధవ నాయుడు డిడిపిలో ఉన్నారు. వీరివీరి అనుచరులు తమ నాయకులు డిడిపి, జనసేన, బిజెపి పార్టీల నుంచి ఏదో ఒక పార్టీ తరఫున టిక్కెట్ తెచ్చుకోవడం భాయమంటున్నారు. ఇక కొవ్వలి నాయుడు విషయానికి వస్తే తమ నాయకుడు దేవెన్నెరా రాజ్" అని ఎన్నికల బరిలో నిలవడం భాయమని ఆయన అనుచరులు ఘోషించడం గా చెబుతున్నారు. కొవ్వలి నాయుడు ప్రస్తుతం డిడిపి ఎమ్మెల్యే టిక్కెట్ కోసం విశ్వ ప్రయత్నం చేస్తున్నారని, సర్వోత్తం సైతం ఆయనే ముందు వరుసలో ఉన్నారని ఒకవేళ ఏవైనా కారణాలు చూపి టిక్కెట్టు నిరాకరిస్తే తమ నాయకుడికి అనేకరూలు ఉన్నాయని కొవ్వలి అనుచరులను ధీమాగా ఉంది. రానున్న ఎన్నికల్లో ప్రధాన రాజకీయ పార్టీలు ప్రస్తుతం వారి పార్టీలలో కొనసాగుతున్న వారికి టిక్కెట్లు ఇస్తారా? లేక వేరే పార్టీలో టిక్కెట్లు దక్కుని వారిని తమ పార్టీలోనికి చేర్చుకుని టిక్కెట్లు కట్టపెడతారా? అనే విషయం తెలాలంటే మరో రెండు వారాలు ఈ కథనం తగు భరించక తప్పదని విశ్లేషకులు అంటున్నారు.

సాంతగూటికి ఊదరగొండి చంద్రమాళ

వైసీపీలో నవ సమాజ్ పార్టీ బలీనం సీఎం సమక్షంలో పార్టీలో చేరితామన్న అభ్యుత్సాహ చంద్ర, ఎంపీ అభ్యర్థి కారుమూల సునీల్ తో కలిసి జగన్ తో భేటీ



తాడేపల్లి/విలూరు, సూర్యబూర్ : వైయస్సార్సీపీ అవిరూపం నుండి ఉమ్మడి పశ్చిమ గోదావరి జిల్లాలో పార్టీలో చేరిన , ఆ తర్వాత నవ సమాజ్ పార్టీ స్థాపించి తెలుగు రాష్ట్రాల్లో కార్యకలాపాలు నిర్వహించిన ఊదరగొండి చంద్రమాళ తిరిగి వైసీపీలో చేరారు. బుధవారం నవ సమాజ్ పార్టీని వైసీపీలో విలీనం చేసి, దెందులూరు శాసనసభ్యులు కొత్తూరు అబ్బాయి చౌదరి, విలూరు ఎంపీ అభ్యర్థి కారుమూల సునీల్ కుమార్ తో కలిసి సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని చంద్రమాళి కలుసుకున్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు ఆకర్షితుడనై, భారత రాజ్యాంగ నిరూపక డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ బాటలో పయనిస్తున్న ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి విధానాలకు మద్దతు ఇచ్చి, వైసీపీని మరింతగా అభివృద్ధి చేయాలని, తద్వారా నిరుపేదలకు మరింతగా సంక్షేమ కార్యక్రమాల అమలు చేయాలంటూ ఆశయంతో వైసీపీలో తిరిగి చేరానని చంద్రమాళి వెల్లడించారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్ దేశానికి ఆదర్శంగా నిలిచారని, ఏ ముఖ్యమంత్రి ఇన్ని సంక్షేమ పథకాలు పేదల కోసం అమలు చేయలేదని పేర్కొన్నారు. అంతేకాకుండా ప్రపంచంలో ఎక్కడా లేనివిధంగా 205 అడుగుల డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహం రాష్ట్రానికి మద్దతు, విజయవాడకు నడిబొడ్డులో ఉన్న పిడబ్బుడి గ్రౌండ్లో దాదాపుగా 400 కోట్ల రూపాయల వ్యయంతో ఏర్పాటు చేయడం చారిత్రాత్మకమైన విషయం అన్నారు. అందుకే తాను మళ్ళీ వైసీపీలో చేరాలని, పార్టీని విలీనం చేసి జగన్మోహన్ రెడ్డిని మళ్ళీ సీఎం చేయాలనే బృహత్తర కార్యక్రమంలో తాను కూడా పాల్గొనాలని నిర్ణయించుకొని ఎమ్మెల్యే అభ్యుత్సాహ చౌదరి ద్వారా సీఎం జగన్ సమక్షంలో పార్టీలో చేరానని చంద్రమాళి పేర్కొన్నారు. వైసీపీ ఏ బాధ్యత అప్పగించినా ఉమ్మడి పశ్చిమగోదావరి జిల్లాలో పాటు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పర్యటించి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సేవోసార ముఖ్యమంత్రి కావడానికి తన వంతు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. కాగా విలూరు రూరల్ మండలంలోని మల్లారాపాటి చెందిన ఊదరగొండి చంద్ర మాళి దళిత సంక్షేమానికి కృషి చేశారు. పారిశ్రామికవేత్త కూడా అయిన ఆయన ఇకనుండి పార్టీ కార్యకలాపాలు ప్రారంభిస్తానని వెల్లడించారు.

ఓట్ల తొలగింపునకు ఫారం-7 దరఖాస్తులు

0.1 శాతం డాటితే అనుమతి తప్పనిసరి రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్

విలూరు, మేజర్ సూర్య : అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ పరిధిలో ఫారం-7 కి దరఖాస్తులు 0.1 శాతం కన్నా ఎక్కువ వస్తే ఆ ఓట్లను తొలగించాలంటే రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి అనుమతి తప్పనిసరి అని జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్ పేర్కొన్నారు. విలూరు జిల్లా ఓటర్ల జాబితాలోని అంశాలపై రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో కలెక్టర్లలో లోని గౌతమ్ సమావేశం మందిరంలో బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్ సమావేశం నిర్వహించారు. సమావేశంలో జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి డి. వుప్పమణి, కలెక్టర్లలో ఏవోమాదేవి, వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు నెరుసు నెలరాజు(బిజెపి), ఐ. ఆర్.ఎస్(సిపిఎం), ఎస్. బాబు ప్రసాద్(కాంగ్రెస్), పాల్ ప్రసాద్(బిజెపి), తదితరులు హాజరయ్యారు. ఇటీవల విడుదల చేసిన తుది ఓటర్ల జాబితాపై రాజకీయ పక్షాల పరిశీలనపై కలెక్టర్ ఆరా తీశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గ పరిధిలో ఫారం-7 కి దరఖాస్తులు 0.1 శాతం లోపు ఉంటే వాటిని పరిశీలించేందుకు జిల్లా స్థాయి కమిటీని ఏర్పాటు చేశామన్నారు. కమిటీ పరిశీలన అనంతరం సంబంధిత ఓట్ల తొలగింపుకు జిల్లా ఎన్నికల అధికారిగా తాము చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. అదే 0.1 శాతం కన్నా ఎక్కువ వస్తే ఆ ఓట్లను తొలగించాలంటే రాష్ట్ర స్థాయిలో కమిటీ పరిశీలించి రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారికి సమర్పించడం జరుగుతుందన్నారు.



విలూరు జిల్లాలో చింతలపూడి, విలూరు, కైకలూరు నియోజకవర్గాల్లో 0.1 శాతం కన్నా ఎక్కువ తొలగింపుకురావడం జరిగిందన్నారు. జిల్లాలో తుది ఓటర్ల జాబితా విడుదలనాటికి 16,24,416 ఓట్లు సమాజ్ కాగా అనంతరం కొత్తగా దరఖాస్తుచేసిన వాటి పరిశీలన అనంతరం అది 16,25,527కు చేరిందన్నారు. జిల్లాలో జనవరి 23వ తేదీ నుంచి ఇంతవరకు అందిన దరఖాస్తుల్లో 14,261 దరఖాస్తులు పరిశీలనలో ఉన్నాయన్నారు. వాటిలో ఫారం-6 కింద 2821, ఫారం-7 కింద 6587, ఫారం-8 కింద 4853 పరిశీలనలో ఉన్నాయన్నారు. వీటన్నింటిని 10 రోజుల్లో పరిశీలించడం జరుగుతుందన్నారు. ఇవి సప్లమెంట్ ఓటర్ల జాబితాలో చేర్చడం జరుగుతుందన్నారు. జిల్లాకు కొత్తగా వచ్చిన తహశీల్దార్లు, ఎంపిడిఓలు, ఎస్ హెచ్ఓలతో కూడిన బృందాల ఆ మండల పరిధిలో రాజకీయ పక్షాల ప్రతినిధులతో సమావేశం నిర్వహించమని ఆదేశించడం జరిగిందన్నారు. ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా సజావుగా నిర్వహించేందుకు ఒక పరిచయ కార్యక్రమంగా ఇది దోహదపడుతుందని ఈడ్పాట్ల సదరు సమావేశానికి సంబంధిత గుర్తింపు పొందిన పార్టీల రాజకీయ పక్షాల ప్రతినిధులు హాజరయ్యేలా తెలియజేయాలన్నారు.

నేడు విద్యుత్ వినియోగదారులకు అవగాహన సదస్సు

పెడవేగి, మేజర్ సూర్య: పెడవేగిలోని విద్యుత్ ఉపకేంద్రంలో వినియోగదారులకు గురువారం అవగాహన సదస్సు నిర్వహిస్తున్నా

రాష్ట్ర ప్రజలు జగన్ ని, 'కొట్టు'ని సాగనంపడానికి సిద్ధం



జనసేన నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ బొలిశెట్టి జనసేన కందువా కప్పుకున్న 100మంది వైఎస్ఆర్ సీపీ కార్యకర్తలు పెంట్లపూరు, మేజర్ సూర్య: జనసేన పార్టీ పెంట్లపూరు మండల అధ్యక్షులు పుల్లూ బాబీ, ఉపాధ్యక్షులు నుండర యేసు కుమార్ అధ్యక్షులతో బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ , తోట గోపిల సమక్షంలో పరిమెళ్ళ గ్రామం నుండి వైఎస్ఆర్ సీపీ గ్రామ అధ్యక్షుడు కడియం రాంబాబు గ్రామం 10వ వార్డు మెంబర్ జిజివీడి ముసలయ్య, మాజీ వార్డు మెంబర్లు తోట సత్యనారాయణ, ఆర్ పిద్దిరాజు మరియు వారిజన పేట అంబేద్కర్ యాత్ నుండి 30 మంది యువకులు మరియు గ్రామంలో వైఎస్ఆర్ సీపీ పార్టీ నుండి 100 మంది కార్యకర్తలు జనసేన పార్టీలో

మని ట్రాన్స్మిట్ పెడవేగి ఏడీ పిశ్రీనివాస్ తెలిపారు. గురువారం ఉదయం పడకొండు గంటలకు అవగాహన సదస్సు ఉంటుందని, రైతులు ఈ సమావేశానికి హాజరై కావాలని ఆయన సూచించారు. రైతులకు సంబంధించిన వ్యవసాయ సర్వీసుల రిజిస్ట్రేషన్లు సంబంధించిన అంశంపై అవగాహన ఉంటుందని ఆయన పేర్కొన్నారు.

బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ సేవా కార్యక్రమాలు జనసేన నిధాంతాలకు ఆకర్షితులై పార్టీలోకి రావడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ పరిమెళ్ళ గ్రామం స్వచ్ఛమైన పల్లెటూరు ఈ పల్లెటూరికి సరైన త్రాగునీరు లేక డ్రైనేజీ వ్యవస్థ సరిగా లేక అనారోగ్యానికి పరిమెళ్ళ గ్రామ ప్రజలు గురవుతున్నారు. త్రాగునీరు సమస్య, డ్రైనేజీ వ్యవస్థ బాగు చేయడం మానేసి ఈ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి, ఉప ముఖ్యమంత్రి కొట్టు సత్యనారాయణ సిద్ధం అనే కార్యక్రమాన్ని చేస్తున్నారు. మీరు దేనికి సిద్ధమని అని నేను అడుగుతున్నాను, ఈ నియోజక వర్గంలో సరైన రహదారి వేయలేదని మీరు సిద్ధమా ఈ నియోజకవర్గంలో త్రాగునీరు డ్రైనేజీ వ్యవస్థ సరిచేయమని మీరు దేనికి సిద్ధమని అడుగుతున్నా. తాడేపల్లిగూడెంలో ఒక ఇల్లు కట్టాలంటే మీరు కమిషన్ తీసుకున్నందుకు సిద్ధమా ఒక షాపింగ్ మాల్ ఓపెన్ చేయాలంటే కమిషన్ తీసుకున్నందుకు సిద్ధమా? సిద్ధం అనే మాట మీ సోల రావడానికి మీకు సిగ్గుందా అని అడుగుతున్నా అన్నారు. మీరు సిద్ధం కాదు రాష్ట్ర ప్రజలు వైయస్సార్సీపీ కాంగ్రెస్ పార్టీని జగన్మోహన్ రెడ్డిని ఉప ముఖ్యమంత్రి కమిషన్లు కొట్టు సత్యనారాయణ ఇంటికి సాగనంపడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని తెలియజేస్తున్నాను, ప్రజల సమస్యల గాలికి పదిలేసి ఇసుక అమ్ముకుంటున్నారు, మళ్ళీ అమ్ముకుంటున్నారు, లిక్కర్ అమ్ముకుంటున్నారు, ఇవి చాలక చెత్త పన్ను కేటాక్ విధించి ప్రజలను నాశనం చేస్తున్నారు. మీరు ఎన్ని సభలకు సిద్ధమైన ప్రజలు మాత్రం మిమ్మల్ని ఇంటికి పంపడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని తెలియజేస్తున్నానని బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాడేపల్లిగూడెం జనసేన పార్టీ నాయకులు వీర మహేశలు జనసేనకు పాల్గొన్నారు.

మాడోసాల మోడీ ప్రధాని కావడం తద్దం

- తపన చౌదరిని గెలిపించుకోవాలి : జబర్దస్టీ టీఎం సందడి



టీ.నరసాపురం, మేజర్ సూర్య : మండలంలోని మల్లుకుంట , షా'రం పాలెం, శ్రీరామవరం, టి నరసాపురం గ్రామాలలో జబర్దస్టీ టీఎం, సీని గాయకులతో కూడిన బృందం బుధవారం పర్యటించి మోడీ ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధి గురించి, తపన ఫౌండేషన్ ద్వారా గానపాటి చౌదరి చేస్తున్న వివిధ సేవలను వివరిస్తూ వివరంగా బుధవారం ప్రచారం నిర్వహించారు. జబర్దస్టీ కళాకారులు అదిరే అభి, అప్పారావు, బాబీ, వినోద్ (వినోదిన), ఇమ్మాన్యుయేల్ లు కామెడీ షోలో సీని గాయని గాయకులు లాస్య ప్రీయ, అరుణ్ కోరెడ్డిని లు సీని పాటలు పాడి స్థానం ప్రజలను ఆలించారు. ఈ సందర్భంగా సీని గేయ రచయిత అనంత శ్రీ రామ్ మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో మాడోసాల మోడీ ప్రధాని కావడం బీజేపీ ప్రభుత్వం రావడం భాయమని, తపన ఫౌండేషన్ ద్వారా 16 ఏళ్లగా ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలు సాతం నిధులతో నిర్వహిస్తున్న బిజెపి నేత గారపాటి చౌదరిని వచ్చే ఎన్నికల్లో విలూరు పార్లమెంటు సభ్యునిగా గెలిపించుకుంటే మరింత అభివృద్ధి సాధించవచ్చును అన్నారు. పెద్ద సంఖ్యలో స్థానిక ప్రజలు ఈ కార్యక్రమానికి హాజరై వీక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్టీ మోర్తా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మొదయం శ్రీనివాసరావు, టి నరసాపురం మండలం అధ్యక్షులు మాలెంపాటి హరిబాబు, పోలవరం నియోజకవర్గ కన్వీనర్ కొండేపాటి రామకృష్ణ, ఎన్టీ మోర్తా జిల్లా అధ్యక్షురాలు కాంచనమాల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విలువిద్య క్రీడాకారిణి యుక్తశ్రీని అభినందించిన సీఎం జగన్



తాడేపల్లి /విలూరు, మేజర్ సూర్య : ఇటీవల జరిగిన 40వ నవ జూనియర్ సేవనల్ విలువిద్య (ఆర్ట్స్) ఛాంపియన్ షిప్ పోటీల్లో 2 గోల్డ్, 1 బ్రోంజ్ మెడల్స్ సాధించిన దెందులూరు నియోజకవర్గానికి చెందిన కొండపాపలూరి యుక్తశ్రీనిముఖ్యమంత్రివైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అభినందించారు. బుధవారంకొత్తూరు కార్యాలయంలో దెందులూరు ఎమ్మెల్యే కొత్తూరు అభ్యుత్సాహ చౌదరి ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి వద్దకు తీసుకువెళ్లి తమ సాధించిన విజయాల గురించి తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం యుక్తశ్రీ ని అభినందించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. భవిష్యత్తులో మరింతగా అభివృద్ధి చెందుతున్న అభివృద్ధి పాలని సూచిస్తూ, ప్రభుత్వం తరఫున అవసరమైన సహకారాన్ని అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో విలూరు పార్లమెంట్ ఇంఛార్జ్ కారుమూల సునీల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

